

## **Следователи поблагодарили врачей за сотрудничество и поздравили с наступающим профессиональным праздником**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области накануне Дня медицинского работника встретились с главным врачом ФГБУЗ «Западно-Сибирский медицинский центр Федерального медико-биологического агентства» доктором медицинских наук, профессором, заслуженным врачом Российской Федерации Владимиром Шутовым и заведующей поликлиникой – врачом-терапевтом высшей квалификационной категории Людмилой Мурасовой.

Следователи, поздравив руководство медицинского центра и весь коллектив с наступающим профессиональным праздником, вручили медикам памятные адресные письма, подарки и горячо поблагодарили за высококвалифицированную помощь, оказываемую во время пандемии сотрудникам следственного управления, проводимые профилактические санитарно-эпидемиологические и медицинские мероприятия. Второй год работники органов

---

здравоохранения находятся на передовой борьбы с коронавирусной инфекцией. Медики, как и следователи, всегда на посту, и днем, и ночью, и в будни, и в праздники спасают жизни и помогают людям. Самоотверженность, чуткость и высокий профессионализм отличают всех работников Западно-Сибирского медицинского центра, с которым следственное управление сотрудничает с момента создания ведомства. Следователи пожелали врачам сил, здоровья, счастья, любви и оптимизма.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1583710>